

章伯斯《竭誠為主·新解版》靈修反思

2019 0301 尖銳的問題

主問的問題，具有深刻的洞察力，能夠顯明我們靈性內在自我裡面真正的愛。真愛的告白承認基督，與天然自我情緒的愛不同。要勇敢面對你的每一個自我欺哄之傷害，神的道才能在你生命里做工。當耶穌帶來最強烈傷痛之問題時，正是神向你啓示祂的真理之時。

0302 你曾否感到主所施加的痛苦

沒有任何人事物能砍入你心坎里最深最敏感的部分。唯有神提問的問題，才能施加你真正的刺痛，而那個刺痛必會發生果效，使人內在靈命及外在言行舉止真正悔改信靠十字架的救贖。這十問中，哪一個讓你經歷主所施加你的痛苦，以至於你生命翻轉，你就真知自己有多麼愛耶穌？

0303 祂對我們的托付

愛是不斷被作成的，由我們裡面的聖靈，借著我們的順服，使我們接受主的托付，去餵養祂的羊來表明我們對主的愛。主的羊有些是怪異難搞的，但不會耗盡神的愛。要慎防你天然人類的情感來偽造神的愛。

0304 我真是這樣嗎？

你領受過來自神的異象隨著而來的沈重信息嗎？你接受了神的呼召嗎？你的服事實際上可能與你對神全然的降服在競爭。你以生命中的什麼為念為寶貴呢？記得：你是祂的！

0305 祂真是你的主嗎？

喜樂來自你被造及重生的目的之完全實現。你找到你的定位了嗎？與主親密才能找到自己的定位和領受呼召，然後忠於你的定位和呼召，有時需要忽略其他領域的服侍需求。

0306 採取下一步

沒有人關注和鼓勵，沒有從神來的異象，你在日常生活及操練靈命上就失去興趣了。求神打開你的靈眼看見復活的主，以至於你能夠以血肉之軀進入世界動手做微不足道的瑣碎任務，因為每個基督徒都必須經歷道成肉身的精髓：具體做出來。

0307 豐富的喜樂之來源

神的愛不能被賺取，骷髏地的十字架展現出神對我們的愛。今生有巨浪，但我們是懷著豐富喜樂的超級得勝者，因沒有什麼能擋在神的愛和我們之間。聖徒因患難、困苦、逼迫，而產生喜樂、而認識主的喜樂。結果生發出的光彩不會消逝，因是建立在神的愛之上。

0308 降服的生命

重生，意味著我們首先必須要放棄/降服從前我們看事情的整個方式。放棄假裝和欺騙，放棄宣稱自己是配得神的關注，放棄對自己權利的主張。在完全放棄之前，必會受苦於醒悟的尖銳痛苦。當你從主的光中看自己時，驚嚇到你的是你抵擋耶穌基督的驕傲本質。面臨降服問題時，要下定決心走過去，神必裝備供應你做祂所要求你做的。

0309 退去或與耶穌同行？

我們必須保持對耶穌有冒險的心態，與祂同行，絲毫不擔憂前面的不確定性。今天很多人為耶穌傾倒生命，但不真與祂同行。二人若不同心，豈能同行？你為自己回答這個問題吧！「你也要離開嗎？」

0310 是祂信息的一個榜樣

得救的信息必須在我身上是真的。悔罪的破碎心靈、聖靈的施洗、被壓碎順服神的旨意，才能使你的生命是神的信息之屬神的榜樣。你的信息在你身上被你「道成肉身」了嗎？

0311 順服天上來的異象

你若無天上來的異象，是因靈命不長進。若有異象，就要順服在你日常生活細節里——竭誠為主！異象遲延，要耐心等候，生活里繼續忠順於神，不要被世俗忙碌卡住了靈命。等候神的暴風雨把你差送出去，不要為自己選擇時間空間等等。

0312 完全撇棄/降服/交出

信耶穌和跟從耶穌，一樣嗎？為了自己的好處而撇棄一切，不是基督教信仰的本質。真正撇棄所有跟從耶穌，必是超越天然熱愛的奉獻。是神交出祂自己給我們。要當心在任何一个地方停止對神的完全交出。我們多數人只想像真正撇棄一切跟從耶穌的意思，但從未經歷之。

0313 神的完全交出

救恩之真正意思是我們從我們自己被釋放出來，並進入與神的完全聯合的親密接觸中。蒙召是要傳揚耶穌基督，而非救恩的果效。從自我脫離，轉向比自己更偉大的那位耶穌基督，使我們生命更狂喜興奮。我們撇棄所有自我給神，必須與祂為我們而給了祂自己的方式相同：全部、沒有條件的、毫無保留。

0314 屈從讓步

當我讓步自私或貪欲時，我已在世上最暴虐的奴役之下，而我是要為自己被奴役而負責的。人類沒有任何力量可以釋放或逃脫，唯有透過基督的救贖。向自我私慾屈從讓步，使我落入奴役中；但向基督讓步，祂必打破一切奴役枷鎖，使我得自由。

0315 沮喪的操練

初時我們似乎知道何謂跟從耶穌，後來耶穌走在我們前面，距離遙遠。耶穌全然瞭解人類所經歷的每個罪和哀傷，這正是祂對我們看起來似乎很不熟悉。但沮喪的黑暗來臨，要忍耐，從中才生出真正跟從耶穌的能力。

0316 主人/老闆必審判

所有基督徒都必要在基督審判席前被顯露，要經常提醒自己，並行在聖潔的知識中。容忍對人有錯誤的態度或肉體的審判，將導致你跟從魔鬼的靈，只為你心中地獄之目的效力。不但神懲罰罪，且罪已在罪人身上建立地位，使你漸漸習慣，到最後你已經不再明白它是罪。唯有來自聖靈的權能，再也沒有任何可破除罪的權勢。親愛的信徒啊，不要活在不自覺的謊言中。

0317 僕人的首要目標

立志討神喜悅，需要有意識的決定和努力去保持此目標。明辨目標所引致的結果，定睛耶穌。若有絲毫分心，將把你帶到錯誤方向。學習將每件事與此首要目標聯繫起來堅持操練之，免得自己反倒被神棄絕。

0318 我會把自己帶到這個高度嗎？

因為神救贖你的事實表述，所以你要順服神的命令要求。神的應許是要你辨識祂對你的擁有權。神使祂兒子成形在你裡面，所以不要與血肉之軀商量。你要潔淨你的身體和靈魂，神有供應資源的恩典，但你有回應努力的責任。對神要認真，祂是你的第一位。

0319 亞伯拉罕信心的生命

信心三要素：知識（知你所信的目標物）、同意（與所信的目標物一致）、信靠順服（具體行動）。信的最後階段，是你性格品質實底的達到。你說你信耶穌，那你與神的關係，是從你與這世界人事物的分開程度而定。信心生命不是聖潔的問題，乃是經過考驗，是真的信心，而且是建基在真神的信。

0320 與神為友

神的友誼，令人心滿意足的幸福，超乎地上一切的情誼，帶給人免於一切枷鎖，給人自由權柄活出真善美的生命，作出「就是神的旨意」的決定。神的情誼帶給人的困難是與神合一的親密，以至於我們禱告只為得到神，而非某些屬靈恩賜與福分。你是耶穌基督的朋友嗎？

0321 認同或僅僅感興趣？

對自己罪性簽署死亡證書，自己情感好惡及認知信念，以及對自己權利的主張，要作出並簽署道德判決的死亡證書。一旦你達到這個道德決定並照此而行，基督在十字架為你（for you）所作成的，就在你裡面（in you）作成了。那不再是信靠自己的信的信心，而是來自於神兒子的心。

0322 火熱之心

保持火熱之心的秘訣：學會住在基督里的秘訣。我們所經歷的不快，是我們忽略自己本性的律。檢查你的情感，認真思考邏輯後果，若神會定罪審判，就要立即停止。若被神激起的情感，就要任其順行其道，作出不可逆轉的決定，任憑後果去也。領受亮光後，要付諸行動，不管代價是什麼。

0323 我是屬肉體的嗎？

天然人（不信者）對於肉慾一無所知，重生時，肉體慾望與聖靈開戰。若聖經真理喚醒你裡面惡意的靈或憤恨不滿之靈，你仍屬肉體。接受聖靈的偵測，光明之子會立即知罪，但黑暗之子會解釋辯護。永勿欺哄你自己。

0324 為祂的目的而衰微

你若成為別人生命的必需品，你就在神的旨意之外。勿扮演別人的業餘護佑者，免得你是賊，偷走那人對跟從耶穌的慾望。勿在錯誤事上與人同樂，要在正確的事上喜樂；最大的正確之樂，就是新郎耶穌的聲音在人身上被聽見。在耶穌拯救一個人的生命之前，祂先毀壞之。

0325 維持正確適當的關係

正確的聖潔是什麼樣子？美麗的聖徒可能是喚起「他人信主之不正當情感和邪惡慾望」的影響力，分散他人對基督的專注。要保持與主在道德和生死攸關的關係，超乎一切之上。與主親密，是新郎的朋友，而非是業餘護佑者，使用祂的武器反而是抵擋了祂。

0326 經由個人清潔而有的屬靈視力

清心，指思想、情感和意志上都純正清潔，這樣的人是有滿足、擁有神的恩寵，滿有神的豐盛的狀態，此乃與神保持持續靈性和諧的結果。「內在聖所」與「外院」都要保持清潔，外院最輕微的受損，都要立即導正，否則我們屬靈視力和理解力就立即變得模糊了。

0327 經由個人品格而有的屬靈視力

心志的更高狀態和屬靈的視力需要不斷更高的個人品格的操練；神呼召你走向更高處，撒但也提升你到更高之處，但使你站在尖塔上表演屬靈的雜技，神卻使你自在移動。你對自己靈命光景的洞察力和理解，可評估你在恩典中長進與否。你曾否聽見神對你生命品格的隱秘處核心說：「上到更高處」？

0328 難道沒有某些誤解嗎？

不理解耶穌基督的話，沒有權利去誤解祂。當我們權衡利弊得失時，我們帶進了不是神的要素；很多時候我們忠於對耶穌基督的看法，先在自己腦子開道路；但少有人忠於耶穌自己。忠於耶穌，表示你不知在何時往何處，你仍必須跨出去。

0329 我們的主出乎意料的造訪

你預備好自己在每個轉彎處見主面了嗎？我們最大的需要，乃是面對祂，而非其他。服事無法帶來預備，預備好迎接主突然的造訪，是經由強烈的真正靈命。你必須停止宗教的，而是真正的屬靈——你的心專注在祂所要的，想祂的思想。

0330 聖潔或對神的剛硬？

停止禱告，對神剛硬，是因我們對禱告只有情感上的興趣。敬拜和禱告是合一的，把我們代求的對象抬高到基督之心的程度。我們自己要抓住神，與祂親密到我們知道神對我們代求對象的心。這個代求的工作，要求你所有的精力，但無任何隱藏的陷阱。

0331 我們裡面的深切留意或偽善？

聖靈做工的方式，讓你看見人在哪裡跌倒，是要我們代禱，而非議論及批評。我們辨明的能力來源是神，在你敬拜神之前，切勿試圖使人與神對正。神賜洞察，要你接受為別人的靈魂代求的責任。勿作偽君子！